



В Мордовии две местные жительницы признаны виновными в убийстве знакомой



Собранные Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны Верховным судом республики достаточными для вынесения приговора 26-ти и 30-летним жительницам республики. В зависимости от роли и участия каждой они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 12 июля 2023 года осужденные совместно с общей 31-летней знакомой распивали спиртные напитки в селе Кемля в доме у одной из фигуранток. В какой-то момент между ними произошла ссора на почве ревности - знакомая, используя



надуманный повод, хотела поссорить их между собой. В процессе выяснения отношений фигурантки нанесли потерпевшей несколько ударов руками по различным частям тела. После того, как на улице стемнело, они втроем пошли в расположенные неподалеку лесопосадки, чтобы продолжить выяснение отношений и не привлекать шумом внимание соседей. Там осужденные продолжали избивать потерпевшую, а затем совместно стали душить ее предметами одежды, опасаясь, что она напишет заявление в правоохранительные органы. После совершения убийства женщины вернулись в дом и продолжили распитие спиртного. Тело погибшей через два дня обнаружили грибники. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы скончалась женщина от механической асфиксии.

Благодаря надлежащему взаимодействию и проделанной по горячим следам работе, преступление раскрыли в кратчайшие сроки.

Следователи СК совместно с сотрудниками полиции установили личность убитой, а затем, отработав ближайшее окружение, задержали фигуранток. В дальнейшем в отношении них суд по ходатайству следствия избрал меру пресечения в виде заключения под стражу на весь период расследования.

Материалами уголовного дела также установлено, что в начале июля 2023 года одна из женщин через приложение мобильный банк похитила со счета родственницы денежные средства, которыми распоряжалась по собственному усмотрению.

В ходе следствия вину в совершении инкриминированных деяний женщины признали полностью. Стоит отметить, что ранее они уже привлекались к уголовной ответственности.

Приговором суда им назначено наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет 3 месяца и 10 лет соответственно. Отбывать наказание им предстоит в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил .



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1860438>